:

A

=EEY

sk
i
Kt

E A&

fEFFENAE

WIS EE

Voo ol

F28 BEXRHBMIEY (NOy)

REPOERBRAMIIL, —B(bzEFE (NO), “HfbkzEFR (NO2) Off
. HifEER (N,O), _&M #=#E (N.Oy), ik 23R (N204),
E%k* R (N205) RENHDHN, REAGRFREHREAA L LTNO, K&

ONOZHE LTS, —fXIIINOx &1X, NOENO,DAEHEZ W,
AR DO RZHIZH NOx 1E 0. 006ppm FEEFET D25, FHEBICR T 5

NOx T, 1 EE A ERYORBEERN DAL TBY 3‘57&%%{}?\ i\ T
DITEFE A SRS B BN HL ) & OIRBEHET XA T %,

WNON O, IBEX, FEHEORREHETHD &, —REBEERKIE R
KO BB EYEH T ARER &b, BEHICIHRTEICS 5

YRR 27 AR FE O BREE AL VEERCIR DU, —ARBREE R KUINE J/ Tl 16 FREELIRE
Fl& ke 100% (60 &) OWE R TEMR L TWD, Fiz, BEWEPEH T AHIE
JATH, 100%(30 J&) ORE R TR L TV D,

(EFRE NIV BT K B, 7ok, HFHER THEH SN TWD DI,
LFEFICED 7,

HERRICA Y VRS EED &, NODLIREEONO AT, 21
ﬁ%@%%mﬁét%’%éﬁﬁéo:m%m%%%&wﬁo:®M$%%
OEZRET L2 LIcLy, REBRKHPONORELWET H, —J, &
ﬂﬁﬂ%ﬂ/ﬂ~5kLLTNOz%NO \ZEH L 7 R RE O &
HIE L, sBERR P ORI (NO+NO,) DIRFEZ R, T o DOyRSE
DFEZERDDHZEITE > TNOEELRIET S,

REIRGRZ VLY~ URIEWIGRIE S &, T BRI Z Y . &
RN Oy OEIZHA L TRRAICEAT S ZEZ2FH LT NO, BEL
HET 2, NOIZ, ik RiEgmiE~ > B @b U o LK) TNO; (2
B SHETHENO, LR FIETHET D,
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] - 17 2,

- el - -
W 0 10km ' 11 14
N T . " -

PRI TS

EH OB, —RERFERKEBICEBIT DN O , OUERFH DY, BREE N EFIEEZ RN 5
To DI I L TE D B ARERI6000F R LA B & 2 IER (A2ER) OFFHEEZ =T,
BRBTAEVEI L — IRBREERRIE R TII R TER L T, (BREEEHETD. 6. 72 M)
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2. 2 NOEEDH#® (EFHIHE)
(1) " BEREXKAER
—RBRBE RSN E & D BV E D B3R D 7= 2 5 O B =L

Y,
= E (ppm)
0.060
0.050
0.040

0.030

0.020

0.010

0.000

IEAE, PIEZ X & ORI

aRS{E
OF 4B
BRIE{E

A JiE 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
% & i (ppm) | 0,033  0.030  0.029  0.028  0.026  0.024  0.023 0.022  0.023  0.022
i % fE (ppm) | 0.015  0.013  0.012  0.010 0.009  0.008  0.008 0.008  0.008 0.007
SE B (ppm) | 0,023 0.021  0.020  0.019  0.018  0.017  0.016 0.015  0.016  0.015
WoowE w62 63 61 61 61 61 61 60 60 60
(2) BPEFHETRBER

H B EHEH A AR E R O RBVETEEE HR O T- 2R O E . RARE, 2 X e OE
W27,

= (ppm)

0.060 —
B {E

0.050 DEH{E

0040 ,,,,,,,,,,,, B%1&{E

0030 (M- BT B B L B B B B B

i BEE Ice I B O B Ao o= e BE

0.010

0.000

A JiE 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
% & i (ppm) | 0,046 0.044  0.043  0.043  0.043  0.039  0.039 0.037  0.038  0.036
f B E (ppm) | 0,022  0.019  0.017  0.016  0.014 0.014 0.014 0.013  0.012  0.011
SEE O (ppm) | 0.033 0 0.031  0.029  0.028  0.027  0.025  0.024 0.023  0.022  0.021
W w31 31 31 31 31 31 31 31 30 30
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2. 3 NO,MAREE (ATiiE)
(1) RERBEXKJAER

—RBRBE RS E J5 D R BIH SEEME D & 3R 6O 7= 225 D e i il
FNRT,

ARAE, PR fE 2 [ B OF

= (ppm)
0.060 —
RSE

0.050 OFEHE

0.040 OREE

0.030

o020 HE B W

0.010

0.000 B

4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3
(HAZ : p pm)

H 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3
b5 =2 fE]0.023 0.022 0.021 0.023 0.016 0.021 0.022 0.025 0.028 0.030 0.025 0.023
b5 5 fE]0.007 0.006 0.005 0.005 0.005 0.006 0.007 0.007 0.009 0.009 0.010 0.008
pA % {E]0.014 0.012 0.012 0.012 0.010 0.014 0.016 0.018 0.021 0.022 0.019 0.016

(2) BBEHFHARAUER

H B Pk H 7 2B TE R O JRBUH B & R ¥ T 225 D e i i

ARAE, PEZ X RO

FITTRT,
= (ppm)
0.060 ey
0.050 OEH{E
0.040 BREE

0.030

0.020

0.010

0.000

(HAT

p pm)

A 4 5 6 7 8 9 10 11

12 1

2 3

= fi]0.039 0.034 0.035 0.032 0.026 0.035 0.038 0.040

0.042 0.044 0.039 0.039

1K 0. 011 0.009 0.009 0.008 0.008 0.010 0.012 0.013

0.015 0.014 0.011 0.009

nid bl fe

15 fi]0.021 0.019 0.019 0.017 0.014 0.019 0.022 0.024

0.025 0.027 0.024 0.023
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2. 4 NO,DMEBRNERE (FFHHE)
AERETE RS SR HME B BN kD 7o —MREBRIRE R SE Ry, BBk 7 2 005E J& Bl D 42 /) 2

Z X R ORISR,

#=E (ppm)

0.060

0.050

B —RIRBAKAES

DEBSEHETRER |

0.040

0.030

0.020

0.010

0.000

(B2 : p pm)

e B H A K 7K A 4 +
—RERERGMNER  0.011 0.015 0.016 0.016 0.017 0.017 0.015
HE)EHEH A AJER0.015 0.021 0.022 0.023 0.024 0.023 0.020

2. 5 NO,OBZMEE (FFEIE)
CE RIS B2 B R BN SR 6D 72 — MR BR B E R . B B EHE 0 2 I R B D 42 R S

Z KR ORISR,

= (ppm)

0.060

0.050

0.040

0.030

0.020

0.010

0.000

B —RIRFAKAER

DEBEHEAIER | |

1 2 3 5 7 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 %l

(A7 p pm)
REA] 1 2 3 4 5 6 7 ] 9 10 11 12
—RERERAMER  [0.015 0.014 0.014 0.014 0.014 0.016 0.018 0.018 0.017 0.016 0.015 0.014
H#s gk A AHER]0.019  0.018 0.018 0.018 0.020 0.022 0.025 0.025 0.024 0.023 0.022 0.021
A 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
—fRBREEREMIER 10.013 0.013 0.013 0.014 0.015 0.017 0.017 0.017 0.017 0.017 0.016 0.016
Hah s gEH A AHE)R]0.020  0.020 0.020 0.021 0.022 0.023 0.023 0.023 0.022 0.021 0.021 0.020
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2. 6 NO,OHIFEHIEE (FEFHIE)
(1) —mREEXKIER
— BB RSN E &) D MR A S % X M VR IR T,

= (ppm)
0.060
BiEE
0.050 Il
OEEE
0.040 ol
0.030
S
X X
N ey ‘
0.020 QE QE %= S S S S
%= %= \%: = %,: %: %_ %_
ooto NS [INE [IRE = (NS N (NS IR
0.000 N IRE IRE = |INE IRE |IRNE |IRE
8 9

20 21 22 23 24 25 26 21 FE
(AL : p pm)

—_
—_

R 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27

B & (ppm) [0.024 .022 0.021 0.020 019 0.018 0.017 0.016 0.016 0.016

B2 (ppm) [0.020 0.019 0.019 0.017 016 0.016 0.016 0.014 0.014 0.013

[=) (o) (] [e)
olelele

)

JII_ & (ppm) |0.027 .025 0.023 0.023 021 0.021 0.019 0.019 0.019 0.018
)
)

Z O At (ppm) [0.022 0.019 0.018 0.017 016 0.016 0.015 0.014 0.014 0.014

(2) BBEHFHARAER
F B Pk H 0 2 B RE SR O Mgl AR P 2 X K ORISR T,

i=E (ppm)
0.060
BiEE
0.050 815
OEEE
0.040 oF Nt
N _ &
\W ,,,,,,,, ,,,,,,, ¥ o X
' N (R RE RE RE RE R (RE RE IREA
NE (IRE (e (RE (B (IR N B N | IRE
W= N= NE %: %: 8 R= S R= /=
ooto [{NH |IRE |IRE | %: N IR NE [ =l 3=
N RS (B BRE RE R N | e (RS
N (IRE |BRE [BRE RE (IR NE | I =l 3=
ol =0 SENSELNSEL NS NSELNSEL NSNS NSH
18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 =
(HAZ: ppm)

T 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
£ ¥ (ppm) [0.031  0.028 0.027 0.027 0.025 0.025 0.023 0.021 0.021 0.020
JIT__ W (ppm) | 0.037__0.035__ 0.034__0.033__0.032__0.030__0.029 _0.027 _0.027 _0.026
28 & (ppm) | 0.030__0.029 0.027 0.025__0.023 _ 0.022 _0.023 _ 0.020__0.021__ 0. 020
Z O ffL_(ppm) [0.032__0.030__0.027__0.025_ 0.024 _0.023__0.022__0.021__0.020__0.018
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2.

35

7 NOEEDAERIER (HTFHEDERM O 8 %iE)
BRERITIT 5 HIEHEOFERM 9 8 %l (GREZZEMEDFAMIRE) DNEALLZ RIZRT,
—RIRERKAER HBEHFHARAER
e [ s i 3 AFEIEN TH = FEROS%E AT 3 AREENELT
ia " (opm) 95 o5 o4 ML " (om) 26 25 24
EEINEEREED) 0. 046 2 1 1 1IR3 8 A A 0. 059 1 1 1
2 BRI A 7 Y 0. 043 482 2 3 DX am RN A8 75 AL 0. 055 3 3 3
2 JINES BT s 4 174 0. 043 3 2 - 3 ETEX T 0. 054 o 9 2
2 )1y XA I R 53 25 0. 043 1 2 2 4 )1y gL I 0. 046 44 5
5 AR R ST & 0.042 % 11 10 11 5 JINIgF X H dERT 0. 044 - - =
6 P XN 0.041 % 8 15 4 5 REZEE TN BT 0.044 3% 6 14 14
6 HEILPSHR BT 0.041 3% 18 10 9 TR TE 0.043 3 12 4
6 RXBEITE 0.041 % 26 34 24 8 P X A AR 0. 042 9 7 7
6 SEAR—Y L H— 0.041% 4 2 4 8 DX /N ke 0.042 ¥ 15 17 21
10 PR ATl abE o % —  0.040 3% 8 6 6 10 LI PR & /N 0. 041 9 14 10
10 IR EFA AR 0.040 % 6 34 43 10 R 0.041 % 9 711
12 BRI A2/ N 0.039 3% 7 10 43 10 ‘= HTEER AT 0.041 - - -
12 @A U LSRR 0.039 % 11 5 14 10 JERHi4m 0.041 8 7 7
14 P RXIE 5 0.038 3¢ 22 18 14 14 PR R 0.040 % 17 20 16
15 PR AR 0.037 3% 10 18 33 14 HFES 0. 040 15 14 11
15 I XA g 2 AR 0.037 3% 11 18 6 16 TR X RINAS AZ 0L 0.039 % 23 24 23
17 65 RO T & 0.036 % 11 15 11 17 FUE T B 0.038 66 11
17 PEFE X5 0.036 3% 22 34 11 18 ZBJE X AN HE 0.037 % 19 12 17
17 #FFA T 0.036 % 22 15 14 18 RN 0.037 % 22 21 18
17 BN 0.036 % 26 26 33 20 FHARIE 0.036 ¢ 13 -
L7 BB BT v & — 0.036 3% 17 6 9 20 RFNTHHE R B 2878 0.036 % 19 17 21
22 JHIXER S 22/ N 0.035 % 26 26 37 20 T ERG 0.036 % 17 17 18
22 B HIE R 0.035 3% 11 8 14 23 A XA 0.035 % 23 21 25
24 £ 17 A KB P i 0.0343% 18 26 19 23 [JHEYE A [ 0. 035 21 21 20
24 WZHET /A BIRITE o Z—  0.034 % 11 18 19 25 G RAE b ab o LI 0.033 3% 25 25 23
24 FER TR AUk v 4 — 0.034 % 22 10 14 26 ST 0.030 % 27 26 25
24 FERTIE T A/ NAR 0.034 3% 18 22 24 27 FriZ BN i 0.029 3% 28 27 28
28 WAR X FAMEA /N 0.033 3% 42 26 6 27 ZUWPTHAHT 0.029 % 26 27 29
28 HFHEXBAITE 0.033 3% 34 34 43 29 5 7 IR BREITAS 78 0.028 % 28 29 30
28 BRI i FT 0.033 3% 34 22 24 30 /N R T Rl 0.022 % 30 30 27
28 R R & — 0.033 3 26 26 24
32 AR X Rk 0.032 3% 26 43 29
32 R KRR N 0.032 % 47 54 29 AT, R LERITRDIRERRBEETH D T4E
32 KAkt 0.032 3% 26 10 19 SEEJEZN0. 02ppmh F) ZERK LZHERTH B,
32 fEWRTI AT 0.032 3% 34 26 19
36 EX =R/ NFAR 0.031 %% 42 51 52 —XRAEZ T,
36 ZF it 0.031 3% 34 34 32
38 WRAE X GLVERR A 0.030 3% 40 43 43
38 S R NV 0.030 3% 18 22 19
40 X I8/ N 0.029 % 26 26 33
40 7T AT 0.029 3% 47 46 50
40 JEATTHHT 0.029 % 42 34 37
43 W4 T 0.028 3% 26 26 29
43 ZEH TR AT 0.028 % 47 46 50
45 RZHE T AT v 2 — 0.027 % 42 51 37
45 SEA T T 0.027 % 55 51 37
45 FERLR BT 0.027 % 34 34 37
45 FHBLE TG A 0.027 % 40 34 53
45 JER T T 0.027 3% 42 46 43
45 BT NFRL 0.027 % 47 46 43
45 T 0.027 % 47 34 37
45 FE)I|MT %L 0.027 % 34 22 24
53 —Jmimiik L 0.026 % 53 56 55
53 AL /INTAR 0.026 3¢ 47 43 33
55 FHBLF AR S 0.025 % 53 46 43
55 FRAE)EL T 4 0.025 3% 56 55 54
57 /NH R T 0.020 3¢ 57 59 57
58 TR AT EHE AT 0.019 % 59 57 57
58 2 )I[H]F H 0.019 %¢ 58 58 56
60 1 e T AE B 0.0156 % 60 60 59



2. 8 NOREMHESH (—HRIREXKBIERDFEFHIE)

3 AT+ X 10 ppm

’f 0 10km ' 2 3
[ . e ™ "

SR 3 <
, 52

EROBAEIL, —EREARKHERIC R 5 NOOHIERFHL, BREEE S EF a4 R
HT 2720 L E D 5 M60000F ML L 2 ER CARRIER) OFVEEZ =T,
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2. 9 NOREODH#® (FFtyfE)
(1) —RIREARAER
WE R D BRI & 3R oD T2 2R 0 B i

B

IEAE, PIE 2 X & ORITR

—RERBE KA
7,
= (ppm)
0.120
0.100 -
' oFHiE
0.080 BR{EE
0.060
0.040
0.020
0.000 e : === FRE
18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
(EfZ : p pm)
EE 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
I I fi510. 023 0.020 0.017 0.016 0.013 0.012 0.013 0.012 0.012 0.010
i LI5S fi5]0. 004 0.004 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001
A %) fi510. 011 0.010 0.008 0.007 0.006 0.007 0.006 0.005 0.005 0.005
ME w62 62 63 61 61 61 61 61 60 60
(2) BEIEHHARBER
A By # P 7 ARE R O RRIAEFENED O RO T2 B R ORemE, HARE, FEIEZ X K&
ORI,
= (ppm)
0.120
aRS{E
0.100 OFyfE
BR{E{E
0.080
NS B S R B S N e
0040 'R 1R
0.020
0.000 ‘ ! } e
18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
(JAZ : p pm)
T 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27
54 = fi£]0.091 0.088 0.080 0.080 0.080 0.069 0.065 0.059 0.056 0.050
% 1K il 0.014 0.013 0.010 0.009 0.007 0.008 0.006 0.005 0.005 0.005
E ¥ fE[0.043 0.039 0.034 0.031 0.029 0.028 0.025 0.022 0.020 0.017
WoE w31 31 31 31 31 31 31 31 31 30
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2. 10 NOMAHERE (BFiuiE)

(1) —RIRERTBER

—ARBREE R SGRIAE JR) D /B SR B 3K 6D T 2R O i

fRAE, PRME 2 X % Y

FIRT,
=& (ppm)
0.120 —
B {E
0.100 DEH{E
0.080 OREE
0.060
0.040
0020 |
0.000

(AL : p pm)

A 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3
i = fi]0.006 0.004 0.005 0.006 0.004 0.006 0.009 0.015 0.019 0.027 0.013 0.010
% 1K fi]0. 000 0.000 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001
i 53] f]0.002 0.002 0.002 0.003 0.002 0.003 0.003 0.007 0.010 0.010 0.006 0.004

(2) BBEHFHARAER

I Bh BRI 2 BE R O RS H SEEME D B3R D 1= 427 O Fe i

ARAE, PHME Z X O

FIRT,
= (ppm)
0.120 —
RS E
0.100 oFEHiE
ORKfE

oogo f— e -

0060 f— . N M

oos0 [t m-—B BB B BB

0.020

0.000

(AL : p pm)

Ji] 1 5 6 7 g 9 10 11 12 T 2 3
& E[0.049 0.034 0.041 0.044 0.036 0.044 0.048 0.078 0.085 0.081 0.061 0.052
B & fE[o.002 0.001 0.002 0.003 0.003 0.003 0.004 0.007 0.010 0.008 0.006 0.004
S ¥ fE[0.013 0.010 0.012 0.013 0.011 0.015 0.016 0.024 0.028 0.030 0.021 0.017
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11 NOMEHGEE (FF5{E)

FETRIE R R DI A BN R D T2 —fRERBERKME R A By sPk 7 A JE SRl 0 42 ) - 44 fiE
Z X R ORISR,

7= (ppm)
0.120
—RIRBEAKBAER
0.100 NI
OEHEHHARAER
0.080
0.060
0.040
o | o ||
0.000 o 1. J_I . . . . . J_l
= A U Vi VN & T iER

(A7 : p pm)

M H H A s 7K A & +

—RERBEREMER  10.002 0.005 0.005 0.005 0.007 0.005 0.004

HEyEHEH A AJE0.008 0.018 0.020 0.020 0.022 0.020 0.015

12 NODRZREREE (FFH5{E)

FERRERSE R B REZ BN R O 7o — BRI R KME R, B By P T 2 R E KB D 4 Ry 24 ME
X OFI™T,

= (ppm)
0.120

B —REBEASATED
DEBEHEARAED | |

0.100

0.080

0.060

0.040

0.020

0.000
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 K%l

({7 : p pm)

REA] 1 2 3 4 5 6 7 ] 9 10 11 12

—RERERSMER  [0.003 0.003 0.003 0.003 0.004 0.006 0.009 0.011 0.009 0.007 0.006 0.005

H#s gk A AHER]0.011 0.011 0.012 0.015 0.020 0.030 0.038 0.035 0.029 0.025 0.020 0.017

REZ 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

—fRBREEREMIER ]0.004  0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.004 0.004 0.004 0.004 0.003

B gEH A AE)R]0.014  0.013 0.013 0.013 0.013 0.013 0.014 0.013 0.013 0.012 0.012 0.011
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